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1. К сектору «нефинансовые предприятия» относится:
1) оптовая продовольственная база;
2) бюджетное учреждение;
3) женский монастырь;
4) партия любителей пива;
5) акционерное общество.

2. Имеются следующие данные о численности населения населенного пункта за год (чел.): численность населения на начало года 241400; число родившихся – 3380; число умерших – 2680; прибыло на постоянное место жительства – 1800; убыло в другие населенные пункты – 600. Общий коэффициент рождаемости = ... промилле (с точность до 1 промилле).

3. Имеются следующие данные о численности населения населенного пункта за год (чел.): численность населения на начало года – 241400; число родившихся – 3380; число умерших – 2680; прибыло на постоянное место жительства – 1800; убыло в другие населенные пункты – 600. Коэффициент общего прироста численности населения = ... промилле (с точностью до 1). 

4. Имеются следующие данные о численности населения 	населенного пункта за год (чел.): численность населения на начало года – 241400; число родившихся – 3380; число умерших – 2680; прибыло на постоянное место жительства – 1800; убыло в другие населенные пункты – 600. Коэффициент жизненности Покровского =  ... (с точностью до 0,1).

5. На 1 января в районе проживало 250 тыс. постоянных жителей, из которых 2 тыс. по разным причинам находилось за его пределами. Кроме того, на территории района временно просиживало 5 тыс. чел. Какова численность наличного населения:
1) 253;
2) 257;
3) 243.

6. Имеются следующие данные о численности населения населенного пункта за год (чел.): численность населения на начало года: 241400, число родившихся: 3380, число умерших: 2680, прибыло на постоянное жительство:1800, убыло в другие населенные пункты: 600. Численность населения на конец года составит … чел.:

7. Имеются следующие данные о численности населенного пункта за год (человек). Численность на начало года – 241400; число родившихся – 3380; число умерших – 2680; прибыло на постоянное жительство – 1800; убыло в другие населенные пункты – 1550. Какова численность населения на конец года?
1) 242350;
2) 243300;
3) 241400;
4) 240600.

8. В городе проживает 688 тыс. чел., в том числе 160 тыс. чел. детей и подростков до 16 лет и 138 тыс. чел. старше трудоспособного возраста. Численность неработающих инвалидов I и II группы и неработающих пенсионеров в трудоспособном возрасте составляет 1,8% общего числа лиц трудоспособного возраста. Известно, что в городе численность занятых в экономике составляет 322 тыс. чел., из которых 94,7% находится в трудоспособном возрасте.
Определите: 
1) численность трудовых ресурсов;
2) коэффициент занятости трудоспособного населения трудоспособного возраста, населения рабочего возраста и трудовых ресурсов 
3) численность экономически активного населения, уровень безработицы и коэффициент экономической активности населения, если численность безработных составляет 19 тыс. чел.


9. Имеются данные на конец года по РФ, млн чел.:
- численность населения – 146,7
- экономически активное население – 66,7
- безработных, всего – 8,9, 
в том числе зарегистрированных в службе занятости – 1,93.
Определить: 
1) уровень экономически активного населения; 
2) уровень занятости; 
3) уровень безработицы; 
4) уровень зарегистрированных безработных; 
5) коэффициент нагрузки на 1 занятого в экономике.

10. Имеются следующие условные данные по одной из областей (тыс. чел.). 
1. На начало текущего года численность всего населения - 825; численность трудоспособного населения в трудоспособном возрасте - 416; численность работающих лиц пенсионного возраста и подростков - 15,34. 
2. За предшествующие годы среднегодовые коэффициенты по всему населению были равны: рождаемости - 20,6; смертности -7,6; механического прироста - 6,6. 
Определите: 
а) долю трудоспособного населения в трудоспособном возрасте и работающих лиц пенсионного возраста и подростков во всем населении на начало исходного года; 
[bookmark: 197]б) перспективную численность населения и трудовых ресурсов на три года вперед при условии, что коэффициент естественного и механического прироста и доля работающих лиц пенсионного возраста и подростков сохраняются на том же уровне, а доля трудоспособного населения в трудоспособном возрасте во всем населении для искомых первого и второго года будет на один пункт выше, чем в исходном году, а для третьего года - на два пункта выше. 

